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Varsó, Lengyelország 

 

Oláh Csaba, most végzős műszaki menedzser hallgató vagyok és a 2011/12 es tanév 2. félévét 

töltöttem el Varsóban, az University of Warsaw egyetemen. Egyáltalán nem bántam meg, 

hogy nem nyugat-európai országba mentem. A legjobb félév volt a tanulmányaim során.  

Hol is kezdjem? A jelentkezés az egyetemre elektronikusan történik, minden gyors, érthető és 

egyszerű így ezzel nem volt semmi gond. Az online jelentkezés során el kell döntened, hogy 

szeretnél-e kollégiumba jelentkezni vagy sem. (Plusz jó tanács, mikor a diákigazolványhoz 

szükséges képet mikor fel kell tölteni a honlapra, a megadott kritériumokra figyelj oda) Én 

egy kedves barátom társaságában jelentkeztem az Erasmus programra és megbeszéltem vele, 

hogy albérletbe menjünk, ezáltal nem éltem a kollégium lehetőségével. Hallottam azonban, 

többi Erasmusos barátaimtól, hogy a kollégiumok színvonala változó. Pár szó a 

kollégiumokról, vannak nagyon jó, komfortos, felszerelt kollégiumok is, de ezzel szemben 

vannak olcsó, rosszabb színvonalúak is, sajnos nem tudom melyik milyen. Hogy őszinte 

legyek, nem volt egyszerű albérletet találom. Sajnos a lengyel nyelvhez nem értettem, így 

maradtak az angol nyelvű honlapok, azok pedig vagy nem válaszoltak a kérdéseimre, vagy 

túlságosan drágák voltak. Végül úgy sikerült találnom egy tetszetős albérletet, hogy 

feliratkoztam az egyetem  Google-csoportjába és egy előző félévből éppen kiköltöző szlovák 

erasmusos diákok hirdették a lakást, mondanom sem kell, azonnal lecsaptam rá. Alapjában 

véve az albérletek elég drágák lengyel albérletek, egy szoba ára körülbelül 400-800 zlotyba 

kerül (egy zloty pillanatnyilag 72 forint), illetve a mi 2 szobás albérletünk 1800 zloty volt + 

rezsi. Egy hónap kaukciót kellett befizetnünk, amiből a végén levonták a rezsit és még pénzt 

is kaptunk vissza . Miután eldőlt, hogy elfogadták a jelentkezésemet az egyetemre, 

jelentkeztem az ESN mentor programnál, akik kijelöltek mellém egy mentort. Nos ezt 

mindenkinek ajánlom, hogy tegye meg!  Nagyon sokat segített nekem, főképpen az elején. 

Megnézte nekem az albérletet, segítette a kommunikációt nem is egyszer , megmutatta a 

közlekedést, stb. Persze nagyon jó barátok lettünk, így tényleg mindenkinek ajánlom! 

 Az utazás. Odafelé elég sok csomagom volt. Rengeteget hezitáltunk, hogy mivel menjünk, 

ugyanis épp az indulás előtti napon jött ez a „szibériai tél” az országba, hatalmas havazással. 

Úgy volt, hogy édesapám visz ki kocsival a sok csomag miatt minket, de a hó miatt erről 

letettünk. Így végül vonattal mentünk. Keleti pályaudvarból indult a vonat, én nem gondoltam 



volna, de van közvetlen járat Varsóba. Vasárnap éjjel indultam, 12 órás körülbelül az út és 

szombaton vettem meg a jegyet délután, ami mindösszesen 12 ezer forint volt, ráadásul ez a 

jegy hálókocsiba szólt ahol 6an voltunk, de megérte úgy gondolom . 

 Ezzel szemben, mikor a szakdolgozatomat jöttem haza leadni, Varsóban foglaltam jegyet a 

vonatra, szintén közvetlen járat, éjszakai utazással, szóval a paraméterek megegyeztek, azzal a 

kivétettel, hogy sima ülőhelyem volt illetve a jegy 100 euró volt. Lehet, hogy én voltam a 

hibás, és rossz jegyet vettem (bár kétlem). Így azt tanácsolom mindenkinek, hogyha visszafele 

jön Budapestre, válassza a WizzAir!-t, ugyanis (ha időben foglalsz jegyet) nagyon - nagyon 

olcsón meg tudod vásárolni azt!  

Az iskola, a város. 

Egy szóban összefoglalva: gyönyörű, mind a kettő. az iskola főkampusza az Óváros mellett 

található, Varsó egyik legforgalmasabb sétáló utcájából nyílik a bejárata. A főkampusz olyan, 

mint egy saját sürgő-forgó kisváros, ugyanis egy hatalmas lezárt területen fekszik el. A stílusa 

régies, mint maga az Óváros, és mégis modern. Én a Faculty of Managementen tanultam, ami 

teljesen új építésű épület, bár az nem a főkampuszon van. Úgy vélem, mindenképpen érdemes 

egy kezdő lengyel kurzust felvenni, nemcsak azért, mert sokkal könnyebb lesz úgy a 

boltokban vásárolni (a boltokban nem igazán beszélnek angolul), hanem (bár kezdetben elég 

nehezen ment, és ódzkodtam tőle) be kell, hogy valljam nagyon élveztem a nyelvi órákat, 

bátran tudom ajánlani mindenkinek. Vannak úgynevezett tömbösített órák is, amik egy hétig 

tartanak mindösszesen és általában valamilyen vendégelőadó tartja őket. Teljesen mások, 

mint a rendes órák. Én egy ilyen órán vettem részt, a professor a Cambridge-i Egyetemről jött. 

Nekem nagyon tetszett. 

A városban mindenfelé találunk parkokat, nekem kifejezetten tetszett, hogy ennyi zöld 

övezettel rendelkezik. Mikor végre kitavaszodott, és minden kizöldült, teljesen új arcát 

mutatta meg a város. Rengeteg látnivalóval rendelkezik Varsó, nem fogom felsorolni őket, 

tessék csak felfedezni magadnak, hidd el, nem fogsz csalódni . Az ESN sokszor szervez 

ingyenes városnéző túrát, ahol rengeteg érdekes információt hallhatsz a városról, és nagyon 

sok új dolgot mutatnak meg, ezekre érdemes elmenni (a legkönnyebben a facebookon 

szerezhetsz tudomást róluk, mindenképpen érdemes „like”-olni).  

A közlekedés a városban szerintem jó. Természetesen a csúcsidőben picit rá kell számolni az 

utazási időre, de kellően gyors, és átlátható. Van egy útvonaltervező alkalmazás, ami (néha 



összezavarodik, de az esetek 95% ában  tökéletes) nagyon sokat segít, még azt is kiírja mikor 

kell elindulnod ha egy bizonyos időpontra kell érkezned. Szóval nagyon hasznos és jól 

használható (és angol). (A cím: http://warszawa.jakdojade.pl/?locale=en)  

Bár egy metróvonaluk van, de az sokkal modernebb, mint a budapesti. Egy jótanács a 

buszokhoz, ha ez: na żądanie ki van írva a buszmegállóban, akkor le kell intened a buszt, 

mert csak akkor fog megállni. Egyszer-kétszer hoppon maradtam, és ha ez az éjszakai járattal 

történik meg, akkor elég kellemetlen tud lenni. Összességében a közlekedéssel soha nem volt 

gondom, kivéve a félév legvégén, mikor beindult az Euro 2012 láz, és lezárták a város 

legforgalmasabb csomópontját illetve megjött a sok szurkoló turista, stb.   

 

Végezetül annyit mondanék, ha Lengyelországot választod, nem fogod megbánni. Én 

nagyon jól éreztem magam, és biztos vagyok benne, hogy Te is jól fogod.  

 

 

Íme, az iskola főbejárata: 

http://warszawa.jakdojade.pl/?locale=en


A Balaton, amit érdemes megnézni egyszer  

 


